



В Липецке главный инженер ресурсоснабжающей организации подозревается в получение взяток от потребителей



Следственным отделом по Октябрьскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении главного инженера района электрических сетей филиала ПАО «МРСК Центра» - «Липецкэнерго», подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст.290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия).

По данным следствия, главный инженер, являясь должностным лицом, в августе и октябре 2021 года получил от трех потребителей, взятку за незаконные действия в сумме 165 тысяч рублей. Денежное вознаграждение предназначалось за проведение подчиненными ему сотрудниками работ на линиях электропередачи без уведомления вышестоящего руководства и оформления соответствующей документации. Денежные средства взяткодатели перевели на расчётный счет фигуранта, который распорядился ими по своему усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Коррупционное преступление выявлено и пресечено во взаимодействии с сотрудниками УЭБиПК УМВД России по Липецкой области и регионального УФСБ России.

В настоящее время проводятся следственные действия с целью установления всех обстоятельств коррупционного преступления, а также иных фактов незаконной деятельности должностного лица.

Кроме этого, к уголовной ответственности привлекаются и взяточдатели. Их действия следователем квалифицированы по ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Марта 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1663107>